

2022年6月6日現在

『2023年度版 社会人基礎試験 [早わかり] 問題集』訂正表

(初版第1刷用)

● 107 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 45 の「しっかり解説」選択肢1の末尾

誤: 「オーストリアでは」とすることはできない。

正: 「オーストラリアでは」とすることはできない。

以上

株式会社 実務教育出版